

ЛЕНТАРЁВ Александр Андреевич

Выпускник судоводительского факультета ДВВИМУ 1974 года

Лентарёв Александр Андреевич родился в 1951 году. Окончил судоводительский факультет ДВВИМУ им. адм. Г.И. Невельского. После окончания ДВВИМУ поступил в аспирантуру при ДНИИМФ, затем продолжил свою трудовую деятельность во Всероссийском институте повышения квалификации Министерства рыбного хозяйства.

С 1987 года трудится в дальневосточном морском вузе. Работая на кафедре судовождения, в течение многих лет успешно сочетает служение науке и педагогике, посвятив свою жизнь подготовке высококвалифицированных кадров для морского флота России. Доктор технических наук, профессор. Стаж работы в отрасли – 46 лет.

Являясь автором многих перспективных проектов для морского и рыбного флота, Лентарёв А.А. много лет возглавлял научно-методический центр, был главным специалистом контрольно-аналитического отдела учебно-методического управления.

В 2003 году его назначили заместителем директора Института защиты моря. Подготовка специалистов-экологов новой формации способствовала повышению авторитета нашего вуза в России и Азиатско-Тихоокеанском регионе, его успешной интеграции в систему международного образования.

Как педагог и учёный, Лентарёв В.В. признан в самых широких кругах научной и технической общественности Азиатско-

Тихоокеанского региона. Он является автором десятков научных работ и учебно-методических пособий, постоянно принимает участие в международных научных конференциях и выставках.

За большой вклад в дело подготовки специалистов морского флота и эффективную научную работу Лентарёв А.А. отмечен званием «Почетный работник морского флота», юбилейным нагрудным знаком «200 лет транспортному образованию России», почетной грамотой Губернатора Приморского края, Благодарностью Законодательного собрания Приморского края и другими наградами.

Решением учёного совета Морского государственного университета имени адмирала Г.И. Невельского ЛЕНТАРЁВ Александр Андреевич включен в Золотой фонд МГУ им. адм. Г.И. Невельского с регистрацией в Книге почёта, вручением нагрудного знака «Золотой фонд МГУ им. адм. Г.И. Невельского» и соответствующего удостоверения № 72.

Протокол № 6 от 17.02. 2020 г.